INSTRUCTIONS

J02489

2010-12-15

KITS DE RETROVISEUR

GENERALITES

Numéros de kit

91657-02, 92096-05, 91315-04, 91697-06A, 91696-05A,
92416-08, 92398-09, 92410-09, 92441-10

Modéles

Pour des informations sur la configuration des modéles, voir
le catalogue P&A de vente au détail ou la section Piéces et
accessoires de www.harley-davidson.com (en anglais
seulement).

Contenu du kit
Voir Figure 1 et Tableau 1.

INSTALLATION

REMARQUE
L’installation correcte de certains kits de rétroviseur sur certains
modéles avec les feux de direction montés sur le dessous des
boitiers de levier de guidon nécessitent l'installation de la
rondelle-frein d’origine au lieu de la rondelle-frein a ressort
(élément 5) incluse dans le kit.

1. Déposer et jeter le rétroviseur existant et I'écrou borgne
utilisé pour monter le rétroviseur existant. Conserver la
rondelle-frein dentée intérieure d’origine.

REMARQUE
Pour l'étape 2, pour tous les Kits sauf le 91696-05A,
92398-09 et 92410-09, installer une petite rondelle (3) sur
la tige de rétroviseur avant de l'insérer dans le boitier de
levier de guidon. La tige du kit 91696-05A ne nécessite
pas de rondelle.

2. Pourles motos avec des feux de direction montés sur

le dessous des boitiers de levier de guidon : Voir Figure
1. Attacher le rétroviseur en utilisant une rondelle plate (3)
a la position du haut comme indiqué ci-dessus, et la
rondelle-frein dentée intérieure de série (de I'étape 1) et
I’écrou borgne sur le dessous de la monture de feu de
direction. Jeter les éléments 4 et 5. Pour les motos avec
des feux de direction montés loin des boitiers de levier
de guidon : Voir Figure 1. Installer les petites rondelles
(3) sur les goujons de rétroviseur. Insérer les goujons de
rétroviseur dans les trous des boitiers de levier de guidon
et attacher les rétroviseurs avec les rondelles (4), les
rondelles-frein (5) et les écrous borgnes (6) du kit.

3. Ajuster les rétroviseurs pour fournir un champ de vision

correct et serrer I'écrou borgne a un couple de 16 N'm
(12 ft-lbs). Vérifier le réglage du rétroviseur et le
repositionner si nécessaire.

PIECES DETACHEES

is05856

Figure 1. Pieces détachées : Kits de rétroviseur (rétroviseur
style ogive illustré)

Tableau 1. Tableau des piéces détachées

Kit Elément Description (quantité) Numéro de piéce
1 Rétroviseur, coté droit 91927-03
2 Rétroviseur, c6té gauche 91928-03
. . 3 Rondelle plate, 1/2 pouce DE (2) 6771A
Kit 91657-02, style ogive 4 Rondelle plate 11/16 pouce DE (2) 6702
5 Rondelle-frein, 5/16 pouce (2) 7041
6 Ecrou borgne, 5/16-24 (2) 7736

J02489 ¢ Plusieurs piéces et accessoires Harley-Davidson sont fabriqués avec des plastiques et métaux recyclables.

1/2

Veuillez éliminer les matériaux de fagon responsable.


https://service-qr.harley-davidson.com/qr?locale=fr_FR&ref=J02489

Tableau 1. Tableau des piéces détachées

Kit Elément Description (quantité) Numéro de piéce
1 Rétroviseur, cbté droit 91987-05
2 Rétroviseur, c6té gauche 91949-05
Kit 92096-05, style Buckshot 3 Rondelle plate, 1/2 pouce DE (2) 6771A
(chromé) 4 Rondelle plate 11/16 pouce DE (2) 6702
5 Rondelle-frein, 5/16 pouce (2) 7041
6 Ecrou borgne, 5/16-24 (2) 7736
1 Rétroviseur, cote droit Non vendu
séparément
2 Rétroviseur, c6té gauche Non vendu
. séparément
Kit 91315-04, style Skull 3 Rondelle plate, 172 pouce DE (2) 6771A
4 Rondelle plate 11/16 pouce DE (2) 6702
5 Rondelle-frein, 5/16 pouce (2) 7041
6 Ecrou borgne, 5/16-24 (2) 7736
1 Rétroviseur, coté droit 92062-06A
2 Rétroviseur, c6té gauche 92063-06A
Kit 91697-06A, style profilé cus- 3 Rondelle plate, 1/2 pouce DE (2) 6771A
tom (a tige fendue) 4 Rondelle plate 11/16 pouce DE (2) 6702
5 Rondelle-frein, 5/16 pouce (2) 7041
6 Ecrou borgne, 5/16-24 (2) 7736
1 Rétroviseur, cbté droit 92175-05A
2 Rétroviseur, c6té gauche 92176-05A
Kit 91696-05A style Tailfin 4 Rondelle plate 11/16 pouce DE (2) 6702
5 Rondelle-frein, 5/16 pouce (2) 7041
6 Ecrou borgne, 5/16-24 (2) 7736
1 Rétroviseur, co6té droit 92419-08
2 Rétroviseur, c6té gauche 92417-08
Kit 92416-08, style Buckshot 3 Rondelle plate noire (2) 6929
(nair) 4 Rondelle plate 11/16 pouce DE (2) 6702
5 Rondelle-frein, 5/16 pouce (2) 7085
6 Ecrou borgne, 5/16-24 (2) 8196
1 Rétroviseur, coté droit Non vendu
séparément
2 Rétroviseur, c6té gauche Non vendu
Kit 92398-09, style Tribal (noir) séparément
3 Rondelle plate noire (2) 6929
5 Rondelle-frein, 5/16 pouce (2) 7085
6 Ecrou borgne, 5/16-24 (2) 8196
1 Rétroviseur, coté droit Non vendu
séparément
. . 2 Rétroviseur, cote gauche Non vendu
ﬁl(té)92410-09, style Tribal (chro- séparément
3 Rondelle plate (2) 6771A
5 Rondelle-frein, 5/16 pouce (2) 7041
6 Ecrou borgne, 5/16-24 (2) 7736
1 Rétroviseur, coté droit Non vendu
séparément
. 2 Rétroviseur, coté gauche Non vendu
(Kr::[)i?)2441-10 style Edge Cut | séparément
3 Rondelle, 5/16 pouce noir (4) 6929
4 Rondelle-frein, 5/16 pouce noir (2) 7085
5 Ecrou borgne noir (2) 8196
2/2 J02489




	GÉNÉRALITÉS
	Numéros de kit
	Modèles
	Contenu du kit

	INSTALLATION
	PIÈCES DÉTACHÉES

